

## 泉 社区记者团

历下区:殷亚楠  
市中区:林媛媛  
天桥区:董从哲  
槐荫区:陈伟  
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26  
社区QQ群: 60918759  
社区邮箱: qlwbsq@163.com



## 趵突泉街道 整治背街小巷

为切实解决辖区部分背街小巷路面陈旧、破损严重、杆线凌乱等问题,进一步提升背街小巷道路服务功能,方便居民出行,近日,趵突泉街道积极联合多部门,开展背街小巷道路综合整治。

截至目前,千祥街、南券门巷、西双龙街3条街巷已全面开工,共铺设地面花砖1200余平方米,安装地下弱电线3100米、弱电井16个,铺设路沿石470米,其它街巷的施工将按照计划依次展开。(尹明亮 尹鹏)

## 历园社区老市场周边 进行综合整治

近日,历下区东关街道办事处开始对历园社区老市场周边的环境进行综合整治,在完成剩余7间违章建筑拆除的基础上,对渣土、积存垃圾进行集中清运,并对道路的路面进行沥青硬化、管道更新、花砖美化、墙体粉饰、路灯安装,预计整个工程在10月份完工。(尹明亮)

## 美里湖街道免费 为老年居民查体

近期,槐荫区美里湖街道办事处免费为辖区450名老年居民进行查体,涉及血常规、肝功、B超等23个检查项目。工作人员在查体现场还发放了近500份健康知识手册,受到老年居民的欢迎。(陈伟)

## 七贤学仕广场 今晚有健康咨询

9日晚7点半,市中区七贤街道办事处将在七贤学仕广场举办“今晚健康社区行”活动,欢迎感兴趣的市民前来参加。

届时,七贤街道将邀请济南妇产医院的专家来到活动现场,为市民提供现场健康咨询,并为参加活动的市民准备了部分奖品。市民可以乘坐102路、74路、K94路公交车,在七贤学仕广场下车即到。(盖殿波)

## 武警官兵 向困难家庭送温暖

近日,武警济南支队的部分官兵,来到槐荫区振兴街街道丁字山社区,给三户困难家庭送去慰问金。据了解,武警济南支队自今年年初与丁字山社区结对子,已走访慰问三次,送来慰问金、慰问金等共计近5000元,受到了辖区困难家庭的欢迎。(陈伟 夏珊珊)

# 可爱宠物狗疑被人投毒

## 差一天就满月的5只小狗崽再也见不到妈妈了

文/片 本报记者 尉伟 实习生 曹雪真 齐绍安

“你放心走吧,那五只小狗我会找个好人家喂养的。”8日上午,家住茂新街附近的刘女士一边抹着眼泪一边给躺在地上不动的爱犬剪毛,“以后记得,不要乱吃别人给的东西。”

当天早上,刘女士的爱犬“宝宝”不幸去世,她怀疑爱犬可能是被人投了毒。

►五只小狗再也见不到妈妈啦。



## 一个“香喷喷”的鸡爪

刘女士家住茂新街附近一平房内。两年前,她从朋友那里领养了一只串种的蝴蝶犬,并起名“宝宝”。“宝宝可通人性啦。”每当刘女士回家,门一开,宝

宝会摇着尾巴扑过来。而当刘女士出门,宝宝又会围着她脚边转个不停。

两年来,刘女士也在宝宝身上倾注了不少心血,“我都用鸡肝啥的喂

它,生怕它吃不好。”

8日早上7点半,推开屋门来到院里的刘女士心中掠过一丝不安。

要在平时,宝宝早就摇着尾巴扑过来了,用嘴

咬着她的裤脚了。可此时,院子里却静悄悄的。

宝宝就躺在院门口附近,躺在地上的它,瞪着眼睛张着嘴,浑身不断抽搐,嘴边放着一个啃得只剩下骨

头的鸡爪。

“也就五六分钟,宝宝就不行了。”还没等刘女士将爱犬送到医院,宝宝已一命呜呼,“它应该就是吃了那个鸡爪而毙命的。”

## 一窝将要满月的小狗

刘女士说,她家晚上都会把大门锁上,外人根本无法入内,不过铁门上有一个十几厘米大的门孔。她推测,宝宝所吃的鸡爪很可能是被人从门孔扔进院的。

“给你什么你就吃什么啊,怎么那么傻啊,以后可千万别乱吃了。”8日上午,记者赶到刘女士的小院时,她一边在给躺在地上的爱犬剪毛,一边带着哭腔地自

言自语:要让“宝宝”干干净净地离开。

正说着,几只巴掌大小的小狗呜呜地叫着跑到了宝宝身边。

“这奶不能吃了。”一见这几只小狗崽往宝宝身

上靠,刘女士更伤心了。她用力将那几只小狗拽离宝宝身边,“你放心走吧,你的孩子我会找个好人家喂养的。”

原来,大约一个月前,宝宝刚刚当了妈

妈,没想到现在却遭此不测。

“再过一天,这些小狗就满月了。”几只小狗挤在墙边嬉戏着,刘女士则不停地抹着眼泪,“它们再也见不到妈妈啦。”

## 一个令人遗憾的结局

至于宝宝为何遭此“黑手”,刘女士有些疑惑,她在此养狗两年了,一直没啥问题。

“宝宝很乖,外人不惹它,它就不乱叫。”刘女士告诉记者,平时她就很注意,生

怕狗扰民。为此,她一般都将宝宝关在屋内或院子里,“每年,我也会带宝宝打防疫针,狗证也已办好。”

在现场,记者看到,刘女士所在的院子紧靠居民楼的北墙,三楼、五楼的住

户都开着窗户。

“有什么事就不能明着说吗?”刘女士既气愤又不解:可能宝宝有时晚上遇到陌生人路过会有一些噪音,如果惊扰到某些人,他们完全可以提出来,“怎么能一句话不

说就下此黑手?”

8日下午,记者从刘女士那里了解到,她已将宝宝找了个地方埋了起来。而对于剩下的小狗,她也表示,实在接受不了这个事实,准备将剩下的小狗

送人。

此事,刘女士也已报警求助。事发后,民警也赶到现场将那个剩鸡爪及上面的残留物带走化验。

目前,警方正在进一步调查中。

## 锁着单元门,外人咋还能进来

原来是通过地下车库进入楼内,这让居民非常担心

本报8月8日讯(记者林媛媛) 楼下的单元门好好地锁着,可是楼内却经常能看到一些陌生人,他们是从哪儿进来的?近日,家住市中区历阳大街某小区的徐先生通过观察发现,原来不少人是通过地下车库的电梯进入楼内的,这让他和家人感到非常不放心。

“前几天,我刚停完车从车里走出来,就看见有人从地下车库门口那边走进来,乘电梯上楼了。”徐先生说,这个地下车库在楼的背面,如果是楼里的住户,不为了停车的话肯定不会从这边上楼。“我就怀疑是发小广告的。”徐先生称,经常会有各种小广告插在防盗门上,他们一直弄不明白这些人是怎么进去的,现在想来很可能就是通过地下车库进去的。“地下车库随便进,那单元门不就形同虚设了吗?”



电子门禁只能拦车,无法拦人。  
本报记者 林媛媛 摄

8日上午,记者来到徐先生居住的小区发现,每个单元门都关得严严实实,进出的居民也很注意随手关门,想要进入非常困难。可是,在小区的地下停车场,记者却毫无阻拦地进入,并顺利地通过电梯进入楼内。

随后,记者在附近几个封闭小区观察到,地下停车场一般都采用电子门禁,有的栏杆紧贴墙,有的距离墙面还有些距离。这些栏杆挡车没有问题,但是人都能够很轻松地进入。

对此,多年从事物业管理的徐经理介绍说,“地下车库成了外来人员进入单元门的捷径,这个问题我之前也发现了,但是确实很难解决。”徐经理表示,现在市场上销售的门禁都是栏杆式的,一般人都能轻易翻越。如果在地下车库门口再设工作人员,成本又太高,“实在是很难想到很好的解决办法。”

## 工人新村北村>>

## 办事处楼顶披“绿衣”

沿街商铺也将推广楼顶绿化

本报8月8日讯(记者陈伟) 为改善老旧小区的面貌,近日,天桥区工人新村北村街道办事处在办事处楼顶上试点楼顶绿化。原本光秃秃的楼顶,转眼之间就变成了“一大片绿地”。工人新村北村街道相关负责人表示,此次屋顶绿化先在办事处试点,如果可行还将在沿街商铺推广,但要在居民小区推广的话,还有一定难度。

8日,在工人新村北村街道办事处,记者看到院子里停了一辆装满盆栽植物的大卡车,工作人员正在忙着往屋顶上搬运一盆盆植物。在办事处主楼的二楼楼顶平台上,原本略显空荡的楼顶,已经被绿油油的植物所覆盖,工作人员正忙着给这些植物浇水、修剪。

街道办事处主任沈军玉告诉记者,楼顶绿化项目

从5日开始,两天里就为办事处600余平方米的楼顶换上了绿装。“之所以在办事处做试点,是因为办事处的工作人员都非常支持屋顶绿化。由于屋顶绿化是个新生事物,如果贸然在小区或者商铺试点,害怕引起人家的反感。”

说起推行楼顶绿化的初衷,沈军玉表示,辖区老旧小区比较多,基础条件比较薄弱,绿化也比较差。“怎样才能改善小区环境呢?最好就是在楼顶上进行绿化,这样既能节省空间,又能改善居民的生活环境,而且咱济南对楼顶绿化还有一定的优惠政策。”沈军玉说,他们计划下一步在沿街商铺推广楼顶绿化,“由于居民对楼顶绿化还不太了解,楼顶绿化想在居民小区里推广,还存在着一定难度。”